

霹雳舞世锦赛：

亓祥宇获第四实现历史突破



9月24日，亓祥宇在男子组三四名决赛中。 新华社记者 郑焕松 摄

2023年WDSF(世界体育舞蹈联合会)世界霹雳舞锦标赛24日晚间在比利时鲁汶落下帷幕，中国选手亓祥宇在男子组比赛中获得第四名，创造了中国男子选手在世锦赛中的最好成绩。

本次比赛是巴黎奥运会前最后一次世界锦标赛，男、女子冠军将获得直通巴黎奥运会的名额，2至6名也将获得明年奥运资格赛的参赛席位。因此，各个国家和地区的霹雳舞顶尖选手悉数到场，竞争空前激烈。

近几个月来一直在欧洲跟随国家队集训的亓祥宇成为最让人惊喜的队员，他在16进8的小组循环赛(16名选手分4组，每组前2名晋级8强)中势如破竹取得三连胜，力压卫冕冠军、夺冠大热门菲利普·金，以小组头名的身份晋级8强。随后又在四分之一决赛中顶着巨大的压力，直落两轮战胜了本土选手季米特里奥斯·格里戈里奥。

尽管在后面的半决赛中，亓祥宇以1:2惜败给了2021年的世锦赛冠军、美国选手蒙塔尔沃，但晋级四强的成绩已经创下了中国男子选手在世锦赛上的最好成绩，同时也让亓祥宇为自己争取到了一张明年举行的奥运资格赛的门票。

“半决赛有点遗憾，输给美国的Victor(蒙塔尔沃)，第一轮差了一票。”亓祥宇在赛后表示，“我觉得还是我自己的实力不够硬，没有绝对的实力，很难完胜，所以回去继续努力。”

“(马上的亚运会)对我来说是个巨大的挑战，回去之后得休息几天，然后全力备战。现在我对亚运会的比赛会更有信心。”

本届赛事的男子组冠军被蒙塔尔沃获得，他在最后的决赛中战胜了菲利普·金。

女子组方面，夺冠热门、中国选手刘清漪在四

分之一决赛中不敌法国选手，无缘半决赛。冠军被今年的欧锦赛冠军、立陶宛选手巴内维齐获得。

“今天自己的重点动作其实已经很好了，但是中间的衔接还差点意思，明显组织得不太好。”刘清漪在赛后总结道，“其实我还是处在上升期。现在接收的信息太多，我要做的就是整理、消化这些内容，然后在场上更好地输出。”

中国霹雳舞队主教练穆尼尔·比巴在接受采访时肯定了这次中国队整体的表现，相比于去年刘清漪的一枝独秀，他认为今年中国队的整体表现更加出色，尤其是有男子选手进入四强，也证明了中国的男子霹雳舞水平正在迎头赶上，逐渐有了和国际一流选手一较高下的能力。

“后面就是亚运会了，我相信我们的队伍在主场作战会有更好的表现，我对他们非常有信心。”比巴说。

比完这次世锦赛后，中国霹雳舞队于26日返回国内备战亚运会。亚运会的霹雳舞项目将于10月6日和7日举行。根据规则，亚运会的男、女子组冠军也将获得直通巴黎奥运会的资格。

(据新华社 肖亚卓 潘革平)

相关新闻

泉州女孩林诗凌的作品登上国际奥委会官网首页

来自福建泉州的林诗凌利用AI技术制作的霹雳舞短片，日前登上了国际奥委会官方网站的首页。

作为国际奥委会青年领袖项目成员，林诗凌制作了“GreenNwild”系列运动短片，向人们推广包括霹雳舞在内的城市新兴运动。

该系列运动短片恰逢国际奥委会最新推出的城市运动挑战赛“Let's Move Street Chal-

lenge”，中文名称为“动就一起，街招挑战”，该赛事邀请霹雳舞、小轮车和滑板爱好者在线上进行挑战。

林诗凌说：“作为国际奥委会青年领袖项目成员，我们的目标就是让体育惠及社会。我的这个系列短片，也是希望通过数字科技和新媒体技术，让更多的中国青少年投入到推广奥运会的计划中。”

(据新华社 单磊)

U16男篮亚锦赛 中国队获得第三名

国际篮联官网消息，当地时间24日，U16亚洲男篮锦标赛在卡塔尔多哈结束。中国队在季军争夺战中以87:59战胜菲律宾队，获得第三名，同时拿到2024年U17男篮世界杯赛参赛资格。

在决赛中，澳大利亚队以79:76战胜新西兰队，夺得冠军。

小组赛中，中国队先后战胜菲律宾、马来西亚和哈萨克斯坦队，晋级淘汰赛。四分之一决赛中，中国队以62:56击败伊朗队。半决赛中，中国队以69:86负于新西兰队。

在争夺第三名的比赛中，中国队再次对阵菲律宾队。张博源17投12中得到34分，邹斯楠和王子恒分别拿下14分和12分。整个赛事，张博源场均为中国队贡献20.5分和5个篮板，邹斯楠场均均有9.7分和6.8个篮板入账。

中国队领队张斌表示，中国队时隔6年重返U17男篮世界杯赛是件好事，这样明年队员们能去看看这个年龄段世界最

高水平队伍的打法和特点，发现自己需要改进的地方。

张斌表示，这次在半决赛碰到新西兰队，一对抗发现差距还是比较大。在观看了澳大利亚队和新西兰队的比赛之后，他的感触很深。

张斌说：“他们的打法真的和我们现在不太一样。我们的外线能力，不论是投篮、传球还是无球的移动、有球的突破，都有很大的欠缺。再跟日本、韩国、菲律宾等球队比，如果抛开我们在内线的高度优势，那我们的外线还是处在一个不太有利的位置。人家的小个子球员打球的确比我们要好，我们的技术比较粗糙。”

张斌认为：“国内不缺好的内线苗子，在这次16支参赛队伍中，中国队的内线高度是最出色的，但是在技术能力和打球思路、意识方面，我们还有很多需要改进和学习的地方。”

(据新华社 王镜宇)

我区运动员 在“十四冬”资格赛中获得佳绩

呼和浩特晚报讯(记者 杨志伟)9月26日，呼和浩特晚报记者从自治区体育局了解到，2023—2024赛季中国杯短道速滑精英联赛第二站暨“十四冬”资格赛于9月21日至24日在海拉尔进行，我区运动员在本站“十四冬”资格赛中获得佳绩。

据了解，本站“十四冬”资格赛赛程为9月21日初赛、22日至24日正赛。由于本站是获取“十四冬”参赛单项资格的赛事，依据晋级规则，第一站(呼和浩特站)总积分前45名的选手在本站角逐各个单项的参赛资格。赛事全程关注度高，各代表队选手之间的竞争也非常激烈，我区队员们顶住压力在赛场顽强拼搏，经过4天的角逐，在每个组别的全部小项都拿到参赛名额。

我区运动员在本站“十四冬”资格赛中的成绩为：吕延鹏获得青年组男子1000米第二名；吕延鹏、罗宏宇、赵威、吴世强、巴雅立格获得青年组男子5000米接力团体第二名；吕晓彤获公开组女子1000米第三名、500米第八名；杨茸秒获得青年组女子1500米第四名、1000米第七名；宋桂旭获得公开组男子1000米第五名。

据悉，“十四冬”资格赛结束后，内蒙古短道速滑队将积极总结第一站、第二站资格赛经验，迅速调整状态投入到下一阶段的备战训练中。